

2019年11月27日

第1586期

农历己亥年十一月初二 星期三

今日柯城

柯城新闻网
www.qzkcnews.com

衢州市柯城区全媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

省委第八巡回指导组
来我区调研主题教育工作

本报讯 (记者 陈蓉蓉 卢颖)11月26日下午,省委第八巡回指导组组长谢力群带队来我区调研“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况。区委书记徐利水,区领导胡益峰、毛志宏参加。

谢力群一行先后来到万田乡万田村、礼贤未来社区房屋征收指挥部、中国(衢州)医药健康城,实地查看、听取介绍,详细了解主题教育开展情况和乡村振兴讲堂、美丽乡村、未来社区、主题教育与重大项目两手抓两促进等情况。

万田村是省委组织部结对帮扶村,也是全市乡村振兴讲堂试点村和全区全域土地综合整治试点村。近年来,该村紧紧抓住机遇,以全域土地综合整治、农房整治和风貌提升、人居环境整治提升三个整治为载体和抓手,谋划了党群服务中心、运动文化休闲广场、通源路示范整治改造等一批

党建惠民工程,加快实施“一村万树”、农民创业园、生态花园、忘忧田园萱草未来村等一批富民增收项目。看到村里正在实施生态景观项目,谢力群详细了解情况并充分肯定,强调要充分发挥项目“拟自然景观、四季皆有景、低成本运维”的优势,丰富乡村自然景观,借助产业兴旺助力乡村振兴。

礼贤未来社区征收是贯彻落实省委、市委重要决策部署的实际举措,是建设大花园核心区和打响城市品牌的重要示范,更是利民惠民的民生实事项目。了解到我区牢记征收为民的初心使命,发挥兵团作战优势,短短七天时间就签约1023户,签约率达到99.42%后,谢力群表示高度赞赏,他认为这些数据是全

体征收干部把从“不忘初心、牢记使命”主题教育中领悟到的理想信念、激发出的干劲激情转化为推动礼贤未来社区房屋征收签约腾空的具体举措和实际行动的最好证明。

中国(衢州)医药健康城是浙西地区唯一一家专业医药综合服务市场,被列入2019浙江省服务业重大项目。衢州市中医药博物馆作为其中的重要组成部分,集中展示着中医药文化和成就,并融入“互联网+”创新思维,普及中医药知识,全力打造全国中医药文化体验基地、中医药知识科普基地及全国领先的中医药产学研合作平台。谢力群勉励大家要充分发挥柯城中药材资源较为丰富的优势,探索一条促进中医药产业健康发展之路。

不忘初心 牢记使命

万田村:党建引领村庄蝶变

本报讯 (记者 周盛 方心怡 通讯员 吴建云)粉刷新的一新的农房村舍、连片建成的千亩良田、移步异景的村容村貌……近日,笔者走进万田乡万田村,看到昔日环境杂乱、发展滞后的村庄大变样,特别是狭窄的村庄主干道——通源路,完成了拓宽“蜕变”。

通源路是万田村连通东西的主干道,由于早年缺乏规划,部分村民在沿线乱搭建,村道最窄处仅约2米,车辆交汇都是问题。今年7月,为改善村民出行条件,万田村启动通源路“4米改6米”拓宽工程,动员沿路农户退让围墙、庭院和农房。项目启动以后,农房建在沿路的村党支部书记范荣征主动退让庭院地30余平米,村民主任方慧平、村党支部书记吴干生先后跟进,拆掉合法农房,为村民作出表率。3个多月时间,从入户做工作到道路改扩建通车,范荣征直言,终于完成了多年想干却干不成的事。

改变的不仅仅是村道。通过村两委干部带头示范,党员及时跟进,万田村农房整治和土地流转工作逐渐

得到群众支持。截至目前,全村今年共计拆除违章建筑和“一户多宅”203宗、10218平方米,流转土地396户、1152亩,为村庄环境面貌提升打下了基础。

“多年来万田村发展慢、项目少,违章建筑多、矛盾纠纷多、老百姓满意度不高,成了乡里的‘后进生’。”吴干生说,“这么短时间能发生这么大的变化,真有些意料之外,关键是省里派来了一个好干部。”

万田村的变化是从周云聪的到来开始的。今年1月份,万田村成为省委组织部结对帮扶村,干部教育处一级主任科员周云聪从省委组织部下派到万田村担任“第一书记”,开始新一轮结对帮扶。到村10个多月,周云聪总结出一套“当好村党支部书记‘十必到’”驻村结对帮扶组合拳,并身体力行,几乎跑遍了每家农户,走遍了村庄每个角落,与老百姓打成了一片,一批难推进推进慢的重点工作破题推进。

在周云聪的积极对接协调下,村庄成功申报省发改委固定资产投资补助300万元、省建设厅美丽宜居示

范村建设补助150万元。如今,村庄中心,利用大片违建拆后空间打造的休闲运动广场已经完工,党群服务中心、文化礼堂即将完工;村庄南面,总投资5亿元的萱草小镇项目落地生根,土地流转也已全部到位;村庄西面,通过全域土地综合整治建成的千亩稻田连片成景,全村上下呈现出一派人心思齐、共谋发展的大好局面。

变化不仅发生在万田村。今年以来,柯城区狠抓后进村整转“振兴一号”行动,区委主要领导带头挂联上蒋村,带动32名区领导挂联后进村,63名“第一书记”驻村帮扶,36家部门结对,对后进村进行全面整顿整治。特别是抓住“不忘初心、牢记使命”主题教育契机,推动后进村党组织对标先进抓整改,如今姜家山乡三山村、万田乡余家山头村和荷塘村、华墅乡刘坂村、沟溪乡直力村等一批后进村党组织战斗力明显提升,村两委干部攻坚克难能力明显提高,村风民风明显好转,重点工作推进明显加快。

衢化棚改
5天送出1638户评估报告

送达率99.7% 11月28日启动签约

本报讯 (记者 徐颖敏 通讯员 龚雅婷)“我家这种情况是选产权置换好,还是选货币安置划算?”11月25日上午,在衢化棚改征收现场办,被征收户林师傅正向征收工作人员咨询问题。林师傅家住文苑村10幢,房屋产权人是林师傅父母。11月22日,林师傅父母收到房屋征收初步评估结果报告后,对房屋评估结果十分满意,但一家人对下步签约即将面临的选择有所纠结。于是,林师傅特地到现场办咨询,听了工作人员一番建议后,他心里有了底。

据悉,衢化棚改房屋征收涉及被征收房屋1643户,征收房屋建筑面积8万余平方米。11月21日下午,衢化棚改房屋征收正式启动入户送达房屋初步评估报告阶段。

“郑阿姨,这是您的房屋评估结果报告,请您仔细核对,10日之内都可以来现场办申请复核……”11月22日上午9点,为方便被征收户领取房屋评估结果报告,第六网格望江社区征收干部翁穷和其他几位征

收干部在其所负责的文苑村22幢楼下支起了办公点,向被征收户郑阿姨耐心讲解送达说明。

在与郑阿姨的交谈中,翁穷了解到,为早日腾空,郑阿姨一直在寻找房源,由于她的老伴常年身体不好,郑阿姨便想找一间方便起居的房子,但一直未果。说者无心,听者有意。在接下来的工作之余,翁穷便帮郑阿姨留意,打听房源信息。11月24日,在她的帮助下,郑阿姨在周边孔家村租到了符合自己心意的房子。

在征收干部的用心用情付出下,衢化棚改房屋征收工作推进顺利,截至11月26日晚8时,已累计送达评估报告1638户,送达率为99.7%。“我们把征收作为主题教育的‘主课堂’,对所有征收干部开展了签约腾空培训,为被征收户做好全程服务。”衢化街道办事处副主任杨星说,衢化棚改房屋征收签约腾空工作将于11月28日启动,他们会继续做好沟通工作,把问题解决在签约前,为签约腾空打好基础。

柯城铁军 接续奋斗 (42)

衢化棚改征收进行时

道路“改头换面”集镇焕然一新
创文推动航埠集镇提档升级

本报讯 (记者 陈岚 通讯员 卢哲辉)路面干净整洁,停车线规划整齐,机动车、非机动车在线内有序停放,街道两边的经营户规范经营……近日,记者在航埠镇主干道大桥路上看到,经过集中整治和长效保洁,这里发生了翻天覆地的变化。“现在路上很干净,在这里开店越开越高兴,我要让店门口和马路一样整洁。”雪明家电商场老板娘毛宇仙一边扫地,一边笑着告诉记者,商户们看着周边环境越来越干净,都自觉地管起了自己的“一亩三分地”,今年和她一样的200户经营户被评为了“文明户”。

然而,以前的大桥路却是另一番景象:本来就不宽的大桥路,被随处停放的机动车、非机动车占去了一小半,生意红火的商铺将商品摆到了人行道上,低头可见烟蒂、塑料袋,横穿马路的人群、非机动车和机动车混行……

针对大桥路的乱象,航埠镇创建专班联合执法、交警、市场监管及窗口单位等人员力量,先后开展联合行动16次,整治破旧卷帘门49处、“牛皮癣”390余处,占道经营110处,整治车乱停现象350处,清运垃圾3000余吨。“今年新施划机动车与非机动车车位1600余个,还有2处新建停车场投入使用,有效缓解了大桥路停车难的问题。”航埠镇宣传委员方小荣介绍。

大桥路的文明蝶变是航埠创文的一个缩影。自创文工作开展以来,航埠镇以党建统领,全镇上下拧成一股绳,投入大量人力物力,深入推进文明创建工作。镇里累计召开创文碰头会62次,所有班子成员下沉到所有责任区块,全程指导督促区块内创文工作持续推进,通过“交办—整治—销号”的闭环工作模式,累计交办并整治问题646处。同时,发动各村志愿者力量21000人次,并抽调“兄弟村”200余名志愿者对工作落后村进行帮扶、整治。为一改以往旧面貌,航埠镇还投入300余万元,集中改造提升小城镇的基础设施:填补道路坑洼90余处,修补破损窨井盖60个,增加窨井盖滤网233个、围挡30余处,修补及新增公益广告1800个,从根本上改变了集镇“脏、乱、堵”的面貌。

现如今,道路坑洼,平了;破损路牙,齐了;裸露花坛,绿了;沿街立面,新了;店铺招牌,雅了;空中线缆,齐了;村庄环境,美了;文明行为,多了……越来越多有心的百姓发现,在大刀阔斧的整治中,一条条道路“改头换面”,一个个村庄悄然变美,每一位群众都成为了文明“主角”。

“接下来,航埠镇将谋划出台后续管理规定,使航埠文明程度提档升级,动员广大干部群众维护好创文成果。”方小荣说。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

打造“一座最有礼的城市”

创建全国文明城市